Anreopa B HezaBucumowm, Tpetunu cemectp, 10 centabpa 2012 r. JImcTox Nel

Crenenp paciuimpeHus

A1.1. Havaure MUHUMAJIBHBIN MHOTOYIEH DIEMEHTA: a) V2 + /3 nax Q; 6) V2 + /3 nax Q.

v *
A1.2. Haiimure crenens pacumperua Q: a) xkoprem MHOrowreHa z° + pr + ¢ € Q[z]; 6°) Bcevm
KOPHAMM HTOT0 MHOT'OWIeHA; B) KOpHeM MHorow€wrena ot + 4.

ITocTpoeHusa NUPKyJIeM U JAHEUKOU

A1.3. [IycTes paeMeHT o mOAydeH w3 daeMeHTOB motd F C R mpum momormu mociegoBaTeIbHOCTH
MOCTpOeHNN uupkyaeM u auaenkon. [Jokaxkure, uro ecau [F(a) : F] koHedHA, TO OHA ABIAETCS
CTEeNeHbIO IBOUKM.

A1.4 (YaBoenue ky6a). [lokaxure, 9TO HUPKYJIeM ¥ JUHEUKOU HEAb3s MOCTPOUTH OTPE30OK B V2
MIWHHEEe TaHHOTO.

A1.5 (Tpuceknusa yrita). a) Yemy MOXeT paBHATHCA cTenenb pacmmpenus [Q(cos ¢/3) : Q(cos ¢)]?
6) Jokaxure, 9To yroa B 20° HeIb3s HOCTPOUTDH UUPKYJIEM U JTUHEHKOU.

A1.6. a) Haugure cTeneHb U MUHUMAILHBI MHOTOWIEH daemeHTa 2 cos 27 /5 nan Q. Moxkwuo au 1mo-
CTPOUTH IUPKYJIEM U JAUHEUKOU MPABUILHBIA MATHYTOJIBHUK 7
* o 3]
6 ) Hanaure crenenb m MUHUMATBHBIN MHOUOUWIEH daeMenTa 2 cos 27/7 wax Q. Moxwuo Jm mmo-

CTPOUTH MUPKY.IEM U JUHEUKOU TMPABUIBHBIA CEMUYTOJBHUK !
YKA3BAHUE. Kakue pemenus umeeT ypaBHeHUe cos 3¢ = cos 4p?



